



La jornada del domingo en San Sebastián

EL CAUDILLO presenció las regatas de traineras

Los donostiarros expresan constantemente su adhesión al Jefe del Estado

San Sebastián, 14.—Su excelencia el Jefe del Estado asistió a la prueba final de las regatas de traineras del Cantábrico, las cuales fueron ganadas en reñidísima competición, por la embarcación "Loyolatarra", con remeros de Fuenterrabía, y presenciada por más de cien mil personas. El Caudillo siguió la marcha de las embarcaciones, acompañado de su esposa, desde la canoa automóvil del comandante del puerto.

El Jefe del Estado, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco, llegó al Club Marítimo a las once de la mañana. En otros automóviles le seguían el ministro del Aire y los jefes de su casa Civil y Militar. El paso del Caudillo por las calles de la ciudad abarrotadas de público, fué verdaderamente apoteósico. La multitud aclamaba incesantemente al Generalísimo y se sucedían los gritos de ¡Franco, Franco, Franco!. En el Náutico, fué recibido por el capitán general de la región, general López Pinto, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, presidente de la Diputación, alcalde, presidente del Club Náutico y otras autoridades, jerarquías y jefes militares.

Al llegar el Jefe del Estado, la banda de música de las Milicias de Falange interpretó el Himno Nacional, y la multitud prorrumpió nuevamente con los gritos de ¡Franco, Franco, Franco!.

LAS REGATAS

Luego marchó al embarcadero particular del Náutico, para embarcar en la lancha motora del comandante del puerto, que arbolaba el guión del Generalísimo. Desde los muelles y las embarcaciones de la bahía se le tributó una entusiasta y cariñosa acogida, mezclándose los vivos de la multitud con el sonar impresionante de las sirenas. Una vez situada la embarcación del Jefe del Estado ante el portón de salida, se dió ésta a las cuatro traineras que se disputaban el preciado galardón de ostentar la bandera de honor de 1941.

La lancha motora del Caudillo sigue de cerca a las traineras contendientes, y a los costados de ésta y detrás de ella marchan lanchas motoras y pesqueros, desde los cuales se aclamaba al Generalísimo. La canoa automóvil del Jefe del Estado se acerca a las traineras de Fuenterrabía y Pasajes, y la tripulación de éstas, puesta en pie, saluda con el grito de

¡Franco, Franco, Franco!, al Caudillo. El Jefe del Estado se dirige seguidamente al Náutico a desembarcar.

El público aclama nuevamente al Caudillo y la banda interpreta el himno nacional. El momento es de verdadera emoción.

REPARTO DE PREMIOS

Desde el Náutico, Su Excelencia marcha al Ayuntamiento. Las calles del recorrido son un verdadero hervidero de gente y las aclamaciones no cesan un instante durante todo el trayecto. La llegada del Generalísimo a la plaza del 18 de Julio es impresionante, pues la muchedumbre enronquece de vitorear y aclamar al Jefe del Estado. Ante la insistencia de las aclamaciones, el Caudillo, tiene que asomarse al balcón y saluda a la multitud brazo en alto.

A continuación, se procede al reparto de premios en el salón de sesiones del Ayuntamiento, al que preceden unas palabras del alcalde, destacando su agradecimiento al Jefe del Estado por haber honrado con su presencia esta competición, terminando con los gritos de ¡Franco, Franco, Franco!, que son contestados con enorme entusiasmo por las tripulaciones de las traineras y todas las personalidades y jerarquías presentes. A continuación, se verifica el reparto de premios. El Caudillo entregó a cada uno de los patrones de las traineras participantes el premio correspondiente, y les estrechó la mano.

Terminado el reparto de premios, el Jefe del Estado se asomó al balcón acompañado del patrón de los remeros de Fuenterrabía, vencedores en la prueba. La presencia del Caudillo es acogida por la multitud allí congregada con nuevos y renovados vítores y aclamaciones. El Caudillo se retira, pero el público siguió aclamándole incesantemente y pide que aparezca nuevamente. El Caudillo vuelve al balcón y se canta el "Cara al Sol", terminando el cual, el Generalísimo da los gritos reglamentarios, que son contestados con un entusiasmo indescriptible.

Su Excelencia se traslada desde el Ayuntamiento al Náutico, acompañado de las autoridades y entre las aclamaciones de la multitud, que esperaba a pie firme el paso del Caudillo. En el Náutico se celebró una comida que fué presidida por el Ge-

neralísimo, y a la que asistieron las autoridades y jerarquías.

A las tres y media de la tarde, Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó el Club Náutico y marchó a su residencia de Ayete, siempre entre las entusiasmadas aclamaciones del pueblo donostiarra.

A las cuatro y media de la tarde el Caudillo se trasladó al hipódromo de Lasarte donde presenció las carreras de caballos que allí se celebraron. Los espectadores acogieron con grandes muestras de simpatía la presencia del Jefe del Estado, y al abandonar éste el hipódromo para regresar nuevamente a su residencia de Ayete, fué despedido con gran entusiasmo y el triple grito de ¡Franco, Franco, Franco!.

VISITA A LA FABRICA DE ARMAS DE PLASENCIA

San Sebastián, 15.—Su Excelencia el Jefe del Estado pasó la mañana en su despacho recibiendo varias visitas.

Por la tarde, acompañado del ministro del Aire, general Vigón, hizo un recorrido por la carretera de la costa, llegando a Plasencia de las Armas, donde visitó la fábrica de armas, siendo acogida su presencia por parte de los obreros y vecindario, con grandes muestras de simpatía y entusiasmo.—Cifra.

Solemne apertura de los Tribunales

Madrid, 15.—La apertura de los Tribunales en la sala de plenos del Tribunal Supremo, se ha verificado esta mañana.

El ministro de Justicia presidió el acto y asistieron el presidente y fiscal del Tribunal, con los altos tribunales en pleno, los directores generales de Justicia, Prisiones, Registros y Notariado, magistrados de la Audiencia, decanos de los Colegios de Abogados y Procuradores y numeroso público.

El ministro de Justicia abrió la sesión y el secretario de gobierno del Tribunal Supremo leyó las disposiciones de apertura del Tribunal, a la vez que los ujieres dieron la voz de audiencia pública.

El presidente del Tribunal Supremo leyó su discurso, correspondiente a una tesis iniciada en años anteriores en solemnidades semejantes y que versa sobre la aplicación

Regresa a Madrid el Ministro Secretario

Alicante, 15.—El ministro secretario del Partido, camarada Arrese, estuvo esta tarde visitando las instalaciones del puerto.

Por la noche, en el rápido, regresó a Madrid.—Cifra.

Toma de posesión del nuevo

SUBSECRETARIO DE TRABAJO

Madrid, 15.—Esta tarde, a las seis, ha tomado posesión el nuevo subsecretario de Trabajo, don Esteban Pérez González, que hasta ahora ha desempeñado el cargo de director general de Jurisdicción del Trabajo.

Hablaron el subsecretario saliente, camarada Valdés y el entrante, que dijo que como falangista no trafa ningún programa, aparte de su voluntad para el trabajo y su lealtad inquebrantable al Caudillo y al ministro de Trabajo camarada Girón.

El ministro de Trabajo pronunció también unas palabras. A las siete tomó posesión el nuevo director general de Jurisdicción del Trabajo, don Felipe Rodríguez Franco. Etc.

DISCUTEN LA REVISION

DE LA LEY DE NEUTRALIDAD

Washington, 15.—Los jefes del Congreso han discutido con Roosevelt en la Casa Blanca la cuestión de la revisión de la ley de neutralidad, pero no han llegado a un acuerdo.

de leyes por los jueces y tribunales.

Después habló el ministro de Justicia, que estudió la importancia de la función judicial en los casos no previstos por el derecho positivo. Creó que no se pueden separar la filosofía y la jurisprudencia, ya que los grandes juristas han sido siempre grandes filósofos. A continuación estudió el ministro todas las condiciones para la publicación de los principios generales del derecho. Se refirió también a la revisión de las leyes procesales que ahora reciben hondata transformación en Italia y Portugal y dice que estos problemas trascendentales los estudia la Comisión de Codificación.

El ministro de Justicia, que fué ovacionado al final de su disertación, declaró abierto el año judicial 1941-42 e inmediatamente se levantó la sesión.—Cifra.

VOZ DE LA FALANGE

En la mañana del domingo inauguró el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Narciso Peralas Herrero, la serie de Llamadas Semanales de la Falange leonesa celebrará en adelante. Y de las palabras del Jefe Provincial en este primer momento, el mandato preciso de una nueva etapa, hemos de subrayar debidamente las que marcan el exacto sentido que ha de orientar nuestra tarea falangista.

"En ella—nos ha dicho el camarada Narciso Peralas—nos sobran todos los que no estén decididos a estimar la vida como milicia, lejos de la envidia, de la desgracia y de la maledicencia. Es preciso que todos tengamos un concepto riguroso de la disciplina, porque la disciplina es precisa en esta Falange que vamos a despertar sobre la marcha, que el servicio nos va a dejar, como máxima comisión separadora, auténtica, libre y agil".

Queda, pues, como límite y medida de nuestro servicio, que en la maravillosa arquitectura de la moral falangista es piedra angular indispensable, neto que nos une a la Falange, en cuya intensidad reside la justa valoración de nuestro esfuerzo militante.

El servicio—razón única sobre la que podemos fundamentar nuestra condición de falangistas, participación activa en la superior fidelidad de la Patria a su universal destino, fuente de nuestro claro y severo orgullo—va a ser, para el quehacer de cada día, ritmo de marcha que dejará en las márgenes del camino a quienes la debilidad moral y política impida seguir el paso de las vanguardias.

La Falange tiene unas metas precisas y definidas a las que habrá de llegarse inexorablemente. La marcha es obligada antecedente de la batalla, y el paso ligero es forzosa necesidad de nuestra marcha. El camino hay que recorrerlo, pues, a pie; pero hay que recorrerlo en disciplinada unidad, en perpetua y entera actitud de servicio.

Las defensas de SAN PETERSBURGO FORZADAS

San Petersburgo, 15.—Los carros blindados alemanes forzaron ayer, ante los combates con las posiciones fortificadas que se organizó a San Petersburgo, un sistema defensivo muy moderno, organizado por los bolcheviques. El enemigo dejó destruidos doce tanques, en ellos varios de 52 toneladas.

Por los Centros Oficiales

GUBIERNOS CIVIL DE LA PROVINCIA

DE GRAN INTERES PARA LOS GANADEROS QUE TOMAN PARTE EN EL PROXIMO CONCURSO REGIONAL DE GANADOS QUE SE HA DE CELEBRAR EN ESTA CAPITAL

A fin de que puedan trasladar legalmente los ganaderos de esta provincia, la cantidad de piensos imprescindibles para sostener los ganados que presenten al Concurso Regional de Ganados que se ha de celebrar en esta capital, en los próximos días, podrán los alcaldes extenderles guías en cantidad proporcional al número de reses que cada uno tenga inscritas y a los días que permanezcan fuera de casa.

Lo que en evitación de sanciones se hace público para general conocimiento. Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León 15 de septiembre de 1944. El Gobernador Civil.

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, recibió en la mañana de ayer las visitas siguientes:

Teniente Coronel Jefe Regional de Milicias, camarada Gómez Seco; Presidente de la Excma. Diputación Provincial; Comandante Jefe Provincial de Milicias, camarada José R. Vázquez; Delegado Provincial de Sindicatos; Comandante de la Policía Armada, don José Ruiz; Camarada Manuel Arriola, Reverenda Madre de Hermanas Trinitarias, don José Álvarez Arias, don Nicolás Gil, Señor Jefe de Estadística; don Ricardo Hermosilla, don Luis Cos, don Manuel Moreno, don Domingo del Barrio, Caballero Mutilado Alférez José Pérez Estébanez.

Academia de Corte y Confección

Directora: ANGELITA RODRIGUEZ, 1.ª y 2.ª Enseñanza. Se conceden títulos, se hacen patronas a medida. Lucas de Tuy, 2. 2.º izquierda.

A los cosecheros de Vino

Se venden grandes existencias de Bocoyes, Pipas y Barriles, nuevos y usados, diferentes capacidades a precios económicos, en:

TONELERIA DAVILA VILLALOBOS

Estación, 1.—Teléfono 1180.—VALLADOLID. "Anuncie"

DR. CARLOS DIEZ

Del Hospital General, del Hospital de San Juan de Dios, Facultad de Medicina y Cruz Roja de Madrid). ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL RIÑON, GENITO-URINARIAS, CON SU CIRUGIA Y PIEL. 1.ª izquierda, Teléfono, 1394 Avenida del Padre Isla, 8.

Academia de San Isidoro

RUA, 45; SEGUNDO

Director Dr. GEMINIANO ASENSIO.

Secretario: D. JOSE ROJAS.

CINCO PROFESORES LICENCIADOS

Queda abierta la matrícula en la Secretaría de este Centro durante todo el mes de Septiembre, dando comienzo las clases el día 2 de octubre.

HORAS: De 12 a 1 y media y de 4 a 7.

Laboratorios TALKER

FABRICA DE JABONES Y PERFUMERIA

GUBIERNOS MILITAR

DE INTERES PARA LOS OFICIALES Y SUBOFICIALES PROVISIONALES

Es preocupación constante del Gobierno velar por atender al porvenir de los oficiales de complemento provisionales y honoríficos, en activo servicio o licenciados, que no han alcanzado ingreso en las Academias de Transformación.

A este fin se ha anunciado una convocatoria de 2.300 plazas para maestros nacionales y otra de 1.000 plazas para agentes del Cuerpo General de Policía, a cubrir entre aquellos beneméritos españoles, proporcionando al Estado la ventaja de nutrir sus servicios con personal iniciado en los principios de disciplina y fórmulas rígidas y de sacrificio en que se inspira la vida castrense.

Se atiende asimismo a resolver el presente y porvenir del cuerpo de suboficiales provisionales del Ejército, al que se le invita a acudir a la segunda de las convocatorias mencionadas, además de anunciarse 10.000 plazas de Guardias Civiles que se cubrirán exclusivamente con el referido personal.

JUZGADO MILITAR

EVENTUAL NUM. 2

De encontrarse en esta plaza don Antonio González Martínez, vecino de la misma, y al objeto de prestar declaración, relativa al soldado del Regimiento de Infantería de Bailén 24, don José del Estal Montoya (mutilado); se le ruega se sirva comparecer en este Juzgado Militar, sito en la Avenida del General Sanjurjo número 2, significándole que de no presentarse en el caso que se menciona, se le aplicará la sanción que determina la Ley.

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO. COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES. 7.ª COMISARIA DE RECURSOS

Servicio de inspección

Por los Inspectores de esta Comisaria de Recursos han sido sorprendidos en los días 9 y 10 del actual los molinos maquileros de Castrillo de Onielo, Vertabillo de Cerrato, Dueñas, Torquemada y Alba de Cerrato, que al verificarse la inspección se encontraban mouturando cereales clandestinamente.

Sus dueños CIRILO LOPEZ GUTIERREZ, FRANCISCO CALVO ASENSIO, MANUEL TORIBIO CURIEL, ANTONIN CALVO ASENSIO, PEDRO AUSIN, Herederos del RIO RIVERAS Y MARTEO Y MARCELINO MANTANO, como asimismo sesenta y ocho individuos propietarios de cereales que han sido decomisados, han sido puestos a disposición de la Fiscalía Provincial de Tassas y pasado conocimiento a las autoridades competentes, con las demás responsabilidades a que hubiere lugar.

También han sido puestos a disposición de la Fiscalía de Tassas, Pascual Díaz Rodríguez, Justo Pérez de Orotaria, Eusebio Pombellida Puertas, de Baltanás, José Mató Pombellida de Villavieudas, Redondo Marcos de Tariego, Félix de la Fuente de Torre de Esgueva (Valladolid) y Julia Torres Caro de Valladolid, todos ellos por transporte clandestino de cereales y leguminosas.

TURNO DE FARMACIAS

Turno de una a tres del día 15 a fin de semana: Sr. Mazo, Plaza del Conde. Sr. Vega Flórez, Padre Isla. Turno de la noche durante toda la semana: Sr. Barthe, Platerías.

Carlelera

de espectáculos para hoy lunes 16 de septiembre de 1944

CINE MARI

Palacio del Cinema

Refrigerado Sesiones a las 7,30 tarde y 10,30 noche. FELIPE II Y EL ESCORIAL, maravilloso documental Cifesa y REBELION EN CHINA, un film Columbia de trepidante acción.

TEATRO ALFAGEME

Sesiones a las 7,30 tarde y 10,30 noche. Gran éxito de COVADONGA, magno documental Cifesa y BUSQUEME UNA NOVIA, una película Columbia de originalidad y emociones.

TEATRO PRINCIPAL

Sesiones a las 7,30 tarde y 10,30 noche. Enorme éxito del graciosísimo film directo en español, titulado DIVORCIO EN MONTEVIDEO, creación de la célebre estrella argentina Niní Marshall, famosa por el sobrenombre de Galita.

Vida Nacional-Sindicalista

C. N. S. SINDICATO LOCAL DE CEREALES

GRUPO ULTRAMARINOS—Se pone en conocimiento de todos los industriales detallistas de Ultramarinos, que en el término de 24 horas presentarán en la Delegación de Abastecimientos y Transportes, declaración escrita de los artículos sobrantes de racionamiento que posean, expresando en la misma la fecha del racionamiento a que pertenecen dichos sobrantes.

BRASA

sólo cuesta 12,00 pesetas

Caballeros Mutilados

RED NACIONAL DE LOS FERROCARRILES DEL NORTE

Concurso para la provisión de 420 plazas de obreros de Vía y Obras, entre Caballeros Mutilados, (B. O. número 247). La presentación de instancias se hará en la Comisión Provincial o Comarcales dependientes de la misma, antes del día 10 del próximo mes, acompañadas de los documentos que se hace constar en el mencionado (B. O.) pues no estando completos se darán por no presentadas.

x x x

Una plaza de aspirante en la Sucursal de Astorga del Banco Mercantil, los exámenes empezarán el día 10 de Octubre. Se presentarán las instancias en esta Provincial hasta el día 28 del actual, acompañadas de los documentos siguientes: Partida de nacimiento, certificado médico acreditando su buena salud y cuantos certificados de buena conducta crea el aspirante le precederán méritos en el Concurso. Solo podrán tomar parte los Mutilados comprendidos entre la edad de 16 a 25 años, encontrándose el programa a disposición de todos los Mutilados en esta Comisión Inspectora Provincial.

LICENCIAS DE CAZA Y PESCA

Se las obtendrá rápidamente AGENCIA DE NEGOCIOS SOTO—Santa Nonia. León

PISTONES "BORGIO"

Para DIESEL, GASOLINA, GASOGENOS. Agente exclusivo: GARAGE IBAN Independencia, 10.—LEON

Maderas, Tableros

Hijos de Emilio Cervigón Carreras. TIENE EL GUSTO DE ANUNCIAR SU NUEVA SUCURSAL, APARTADERO CERVIGON (Antes Cansaco). Clasificación. CASA CENTRAL: LA CORUNA, Socorro, 10 al 26. SUCURSAL EN MADRID. PASEO ACACIAS, 62.

FRENTE DE JUVENTUD

El domingo pasado comenzó las actividades del Frente de Juventudes en la preparación para la próxima temporada. En el Cuartel se presentaron los cadetes y Flechas de la Provincia. El camarada Provincial dió una charla sobre lo que va a ser el movimiento de Juventudes, con el fin de dar a conocer al mer Consejo Nacional.

Una Falange de Flechas realizó una marcha de diez kilómetros en bicicleta, que resultó magnífica en todos los aspectos. Las Flechas Femeninas desplazaron a la Estación de Ferrocarril pasando en compañía de sus camaradas acampadas de Astorga y León.

Hoy martes, da comienzo un curso de orientación para seleccionar a los camaradas que han de asistir a la Escuela Provincial de Mutilados.

Nuestros camaradas están entrenando en fútbol y baloncesto para el próximo campeonato provincial.

TODO HERNIADO

Ha de conocer el Administrador Hernisán ideado especialmente para retener y reducir las hernias con la máxima comodidad y facilidad para cada caso según las trucciones de nuestra escuela. Dr. Cristany Galceran. Visite o escriba: Hernisán (Estudio Ortopédico), mes, 256, Barcelona.

La revista "Medina"

Ha llegado a nuestra redacción el número 11 de esta interesante revista llamada "Medina" que a su vez contiene una presentación gráfica que una vez más magnífica colaboración de nuestra revista. Su mismo resumen un fiel exponente del interés de sus páginas.

Un hogar falangista. casa de Julia Alcántara da de Eliot.—El genio y la pluma.—No todos saben escribir.—Verdad y Tragedia Hollywood.—Plegaria por la Princesa Olga Romanova. Un cuento de la Pardo y reas de la Sección Femenina.—Humor.—Madres.—Decoración y fin de las lecciones de natación.

MANTEQUERA LEON. Elaboración de mantecquilla en la Primera marca española. Suero de Quiñones, 5, León.

PISTONES "BORGIO"

Para DIESEL, GASOLINA, GASOGENOS. Agente exclusivo: GARAGE IBAN Independencia, 10.—LEON

Maderas, Tableros

Hijos de Emilio Cervigón Carreras. TIENE EL GUSTO DE ANUNCIAR SU NUEVA SUCURSAL, APARTADERO CERVIGON (Antes Cansaco). Clasificación. CASA CENTRAL: LA CORUNA, Socorro, 10 al 26. SUCURSAL EN MADRID. PASEO ACACIAS, 62.

16 septiembre de 1941

NUESTRA GUERRA PROGRESA

Por Manuel Pombo Angulo

las grandes operaciones en el

fronte Oriental

Se estrecha el cerco de San Petersburgo

COMUNICADO ALEMAN

COMUNICADO ITALIANO

Gran Cuartel General del Führer, 15.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

“En el Este las grandes operaciones de ataque continúan progresando. El sitio de San Petersburgo se ha estrechado con el resultado de encarnizados combates desarrollados en las inmediaciones de los fortines construidos según la técnica más moderna. Han sido rechazados varios contraataques apoyados por tanques pesados.

A lo largo de la costa oriental de Inglaterra, nuestros aparatos de bombardeo hundieron anoche un navío de transporte de diez mil toneladas, que navegaba en convoy.

En el Africa septentrional los “Stukas” alemanes han bombardeado con bombas de grueso calibre campamentos y concentraciones de tanques y vehículos, cerca de Sollum.

En un ataque efectuado por una formación de bombarderos alemanes durante la noche del 14 de septiembre contra las instalaciones portuarias de Suez y Teufik, incendiaron un depósito de gasolina.

El enemigo no ha efectuado incursiones sobre el territorio del Reich, ni durante el día ni durante la noche. —EFE.

Roma, 15.— Comunicado número 468, del Gran Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

Africa del Norte: En el frente de Tobruk, acciones locales de la infantería y actividad de la artillería del Eje. El enemigo ha experimentado pérdidas y ha sido capturados prisioneros. Varios aparatos alemanes e italianos bombardearon Tobruk.

El enemigo lanzó bombas sobre Trípoli y Bengasi. Han resultado con daños algunos edificios civiles y destruidas varias casas indígenas. La DCA de Bengasi destruyó un avión adversario.

Africa Oriental: La aviación inglesa multiplica sus acciones de bombardeo y ametrallamiento de nuestras posiciones avanzadas. En el sector de Volchef nuestra artillería alcanzó con su fuego numerosos camiones enemigos que transportaban tropas de refuerzo.

En el sector del Lago Tana una de nuestras columnas, mandada por el teniente coronel Giu'ò de Sivo, efectuó una acción de profundidad, empujando combates con fuerzas considerables del enemigo.

Después de combates muy encarnizados, el adversario fue obligado a retirarse con graves pérdidas. Nuestras tropas han demostrado una vez más su valor y audacia habituales. Se han distinguido especialmente el caudillo escuadrón de Caballería y el tercer batallón del Galliano. Estos dos destacamentos dispersaron a las tropas enemigas con cargas y contraataques repetidos. —EFE.

nuestros campos de batalla. Hoy la guerra prosigue. Quizá estén más delimitados que nunca los ejércitos y la lucha sea más dura, más sin cuartel, a muerte. Pero hay un grito, español y legionario, que vitorea a la pálida, y además el espíritu nunca muere. Por ello, en aguas de vergüenza yanqui, cuando los marinos españoles ganaban tumbas coloniales, sonreían los guardas marinas, seguros de su eternidad. España sabe que la vida es paso, martirio y merecimiento para gozar del Señor. Por eso España sabe morir y por eso la guerra española tiene siempre el tinte heroico,

co, suprahumano, de las empresas trascendentales. Empresa: en esta frase se encierra siempre el propósito de España.

Y hoy, cara a la nievesa, España sirve de nuevo a su ideal, con pasión encendida y pasión terrena. Dulce revancha, que es también placer de dioses. Porque los camaradas de la División Azul no pueden olvidar los sufrimientos de la España sometida a las hordas moscovitas, ni aquel duro y verdadero verso de Kersnigt:

“Te esperaré largo tiempo, pero eres mío”.
“Hoy tiembles ante la plaza de mi espada”.

Las conferencias del P. Ibeas

Como estaba anunciado, a las nueve de la tarde del domingo pronunció su primera conferencia el P. Bruno Ibeas, en el salón de actos de los PP. Agustinos.

Tras unas breves frases de don Mariano D. Berrueta en las que nos presentó al eximio agustino como filósofo profundo, literato notabilísimo y eminente sociólogo, comenzó éste su disertación con un canto hecho en periodos rotundos a León y Castilla, forjadores con Aragón de la unidad española, y realizadores del hecho más notable de la Historia, al mismo tiempo que depositarios y representantes del más genuino espíritu español. La ciudad de León con sus tres monumentos: Catedral, San Isidoro y San Marcos y con su progreso actual es símbolo manifiesto del tema que va a desarrollar, Religión y vida.

La Religión, nos dice, no es una teología o un arte, es vida ante todo. Examina las manifestaciones de la religión como principio vivificante entre los pueblos primitivos, el Budismo, las especulaciones de los griegos y la religión de los judíos, para venir a desembocar al reino del evangelio, a la persona de Cristo por quien empuja un principio vital nuevo. La encarnación es el grano de mostaza, y la Iglesia es la extensión de la encarnación en el tiempo. El alma nació para la contemplación de las cosas, y como todo orden supone una inteligencia, de la consideración del orden del universo, deduce nuestras relaciones para con el Creador: de dependencia, de reconocimiento, tributo de amor y como resumen y complemento de todas, la adoración que es el acto vital por excelencia. El alma humana es prolegómeno de Dios, de quien la separa lo infinito de perfección, al par que de la materia lo infinito de naturaleza. La desintegración de los dos principios formadores religión y vida comenzó en la Edad Media cuando el hombre se desligó de la religión para darse a las investigaciones de la ciencia. Vino el protestantismo y, al querer volver a

espiritualizar la vida, secularizó la religión.

Expone la necesidad de estudiar las relaciones entre la religión y la vida en el estado actual, como éstas son opuestas entre sí y al mismo tiempo gemelas, lo que es necesario para vitalizar la religión y espiritualizar la vida, y pregunta: Se quiere un orden nuevo, pero ¿cómo conseguirlo? Haciendo que nuestros cristianos sean hombres concretos en el sentido de que sepan armonizar en sí los dos principios, Religión y Vida. Cita una bella frase del P. Lacordaire que él completa y comenta, y concluye entre una salva de aplausos.

El P. Ibeas se nos ha confirmado una vez más como pensador de mérito y brillante expositor. La palabra del docto hijo de San Agustín causó honda al par que agradabilísima impresión en el ánimo de cuantos tuvimos la dicha de escucharle. Las ideas brotan de su mente con tal calor y energía espiritual y fluyen en una dicción tan propia y clara que desde el primer momento cautiva y sugiere al auditorio. Cada frase un pensamiento profundo que pudiera servirnos de tema para largas meditaciones.

Oposiciones Policía

Anunciadas “Boletín Oficial” día 7. Edad, 21 a 35 años. Instancias 30 días, sueldo 6.490 pesetas. Exámenes 2 de Enero. Preparación. Contestaciones completas ajustadas, terminadas y encuadradas. Regalamos programa con detalles.

Dirigirse a ACADEMIA MURO. Correo número 4.—Teléfono, 26083.—MADRID.

Gestora España

2.100 plazas para obreros en la Sección de Vías y Obras de la Compañía del Norte. Concurso restringido. Edad de 18 a 35 años. Preferencia para Caballeros Mutilados, ex-combatientes y ex-cautivos. Para informes concretos y documentación dirigirse a la GESTORA ESPAÑA.

RAMIRO BALBUENA, 9.—Teléfono 16-53.—LEON

CASA PRIETO

CAMISERIA, PERFUMERIA, ARTICULOS PARA REGALC
San Marcelo, número 10.

2.100 plazas

de obreros en la Vía y Obras en la Red de Ferrocarriles, ZONA NORTE. Pueden presentarse instancias y examinarse en León

500 plazas POLICIAS

Para informes y documentación, dirigirse rápidamente a la AGENCIA CANTALAPIEDRA.—León

2.600 Plazas

500 en el Cuerpo General de Policía con 6.490 pesetas anuales.

2.100 de obreros en la Red Norte de los Ferrocarriles Españoles.

Informes y preparación de documentos: AGENCIA DE NEGOCIOS SOTO, Calle Santa Nonia, León.

REBOADERO UNIMENTO ESPAÑOL MATA EL DOLOR

HERCULES

DOLORS GOLPES CONTUSIONES REUMA EMBROCACION

El problema de las guerras... Lo más interesante en las guerras son los fines que persiguen... BRASA Superior al mejor lápiz

Alicante, 14.—A las seis y veinte de la mañana comienza la misa en la casa prisión de José Antonio. Asiste el ministro de Agricultura, a quien acompañan el jefe provincial del Movimiento y todas las demás jerarquías y autoridades. Ofició la misa el capellán de la casa don José Jurado. Concorre un gran número de falangistas que llenan la amplia nave y las galerías de la que fue cárcel. Miguel Primo de Rivera se muestra muy emocionado al entrar en la casa prisión, donde vivió con su hermano José Antonio los posteriores momentos de éste. El ministro visitó la celda en que el fundador y él pasaron los últimos días de reclusión juntos, y la celda en que la noche del asesinato fue aislado José Antonio.

Después de la misa, las jerarquías y autoridades oraron ante la cruz del patio de la enfermería, donde cayó el mástil de la Falange.

A las ocho de la mañana, la Sección Femenina marchó al cementerio municipal, y sus jerarquías colocaron flores en el panteón de los Caidos.

EN "LOS DOCE PUENTES"

A las diez y media, los alrededores del paraje denominado "Los doce puentes" ofrecen un aspecto imponente. Un inmenso gentío se apiña a lo largo de la playa, en los montículos y en la carretera, donde los 52 bravos falangistas de la Vega Baja libraron desigual combate con las fuerzas rojas de asalto. Al llegar Primo de Rivera, le rinden honores una compañía del regimiento de Infantería número 11, que fué revista por el ministro.

En la planicie donde el monumento a los falangistas de Callosa de Segura va a ser erigido, se hallaban jerarquías y autoridades, esperando la llegada del camarada Miguel Primo de Rivera y de su séquito. En los alrededores formaban las milicias del Trabajo y las centurias "Ramón Laguna", "Ruiz de Alda", Permanente de Alicante, y "Callosa de Segura". El cónsul de Alemania y el de Italia ofrecieron sus respetos al ministro de Agricultura y seguidamente le cumplieron todas autoridades y jerarquías. El jefe provincial dió lectura al acta que habrá de ser colocada en la primera piedra y se procedió a la colocación de ésta, echando la paletada inicial de cemento el ministro, y las restantes, por orden protocolario, las jerarquías y las autoridades.

Terminada la ceremonia, se produjo un momento de inmensa emoción, al ser rodeado Miguel Primo de Rivera, que se separó del grupo presidencial, por las viudas y huérfanos de los gloriosos caídos. Miguel, profundamente emocionado, conversó con ellos y recordó escenas de la prisión, que compartió con los héroes de la Vega Baja. A continuación, se efectuó un gran desfile, con el que se dió por terminado este acto.

GRAN ENTUSIASMO

A las cuatro de la tarde, la afluencia de gente en Elche, especialmente falangistas, es enorme. Hay un gran número de personalidades de Madrid,

MAS DE 100.000 PRODUCTORES SE CONCENTRARON EL DOMINGO EN ELCHE

La Falange, acomete resueltamente la colonización de tierras hasta ahora improductivas

Emocionado recuerdo a los héroes de CALLOSA DEL SEGURA

y de las provincias inmediatas, entre ellas, el jefe provincial y gobernador civil de Murcia, que también asistió al acto de los Doce Puentes. En el polígono destinado a la concentración, el gentío se apiñaba, haciendo la concentración difícil. El cielo, encapotado durante la mañana, se ha despejado y luce un sol espléndido.

Miguel Primo de Rivera llega a las 4,20 y es objeto de un recibimiento apoteósico. En caravanas ininterumpidas van llegando todas las jerarquías. En la estación de Elche, el gentío es imponente. Con Miguel Primo de Rivera llegan los camaradas de la centuria "Ramón Laguna": Diego Ródenas, José María Melgar y Escrivá de Romani, Fernández Changa y Arosa, Manuel Cano Sánchez-Pastor, Jesús Mendoza, Pedro García Tamayo, Felipe Ramón, Julián Sacristán Fuentes, Julián Pérez Mañano y Samuel Cardona.

LA CONCENTRACION

Elche, 14.—El ministro-secretario general del Movimiento, camarada José Luis de Arrese, ha presidido, en representación del Partido, la magna concentración de cien mil productores de toda la provincia.

Desde las primeras horas de la mañana, un enorme gentío se apiñaba por las calles de Elche. Policía urbana y centurias de cadetes de la Falange local, ordenaban el tránsito, que, a pesar de todo, se ha hecho difícilísimo hasta después de la concentración.

A las cinco y diez minutos de la tarde, gran cantidad de público se aglomeraba en los palmerales que delimitan el inmenso polígono destinado a la concentración, en el que forman, con centenares de banderas y pancartas, más de cien mil productores de la provincia. En una monumental tribuna, en el frontis de la cual campea un gran emblema de la C. N. S., se sitúan las jerarquías militares y civiles de Alicante.

El jefe provincial de Propaganda anuncia a las jerarquías que van a hacer uso de la palabra, y se oye un interminable vítor a España y al Caudillo. Como durante el acto de la mañana, las escuadrillas de aviones evolucionan ca-

si a ras de los palmerales y son aplaudidos los pilotos. Al pie de la tribuna dan guardia de honor falangistas de las centurias de "Ramón Laguna" de Alicante, y de otros pueblos de la provincia. En las pancartas se leen los nombres de las ciudades de donde proceden las interminables formaciones sindicales.

Hace uso de la palabra, en primer lugar, el jefe provincial de Propaganda, camarada Antonio García Leal, quien dice se ocupa del problema de Carrizales y Saladares, y añade que la Falange acomete esta cuestión para resolverla de modo perentorio. Tiene un recuerdo emocionado para los falangistas de la Vega Baja y

para José Antonio. Alude a Miguel Primo de Rivera y la enorme muchedumbre prorrumpe en vítores.

Después pronunció un discurso el jefe provincial del Movimiento, quien analiza minuciosa y exactamente los problemas de Alicante y subraya la presencia de la Falange en el acto, en la al parecer insoluble cuestión de los carrizales y saladares; que ahora va a quedar resuelta, como baldamente pidieron en todo tiempo quinientas familias huertanas de toda la vega baja de Segura. Agregó que la Falange se nutre de realidades y ofrece la elocuencia de los hechos en contraposición a la huera palabrería liberaloide.

Habla el camarada Miguel Primo de Rivera

A continuación se adelanta al micrófono el ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera, que pronuncia el siguiente discurso:

"Camaradas: Siento, ante todo, tener que dirigirme a vosotros con esta incómoda ronquera, que apenas si me permite sacar la voz del cuerpo. Pero entré vosotros, entre los que fueron mis compañeros de cárcel, entre aquellos que si no estuvieron en nuestras mismas celdas, pasaron y sintieron con la misma intensidad el dolor y la esperanza inmensa de la Patria en trances de peligro, yo, ronco, con calentura, como yo tengo que hablaros.

Vuestro jefe provincial acaba de declarar que hay un largo y eterno problema de Alicante y su tierra, en cuanto esta tierra es el sistema de perdurabilidad y de existencia de tantos hombres y pueblos comprendidos en esta provincia. Esto es cierto, y yo, como ministro de Agricultura, debía en estos momentos ante vosotros, traer os explicaciones más o menos concretas de cada uno de estos problemas que os afectan a todos. Los carteles y pancartas que veo desde aquí son nombres de los pueblos de la provincia de Alicante que yo conocí entre rejas; entre rejas estos mismos nom-

bres llegaban a mí con la emoción, con el afecto de todos aquellos que, presos en la misma cárcel y viendo en mí al hermano de José Antonio, procuraron aliviar la incomodidad, la dureza, la barbarie que los rojos volcaron sobre mí, sólo por apellidarme Primo de Rivera. Vosotros hicisteis posible, fácil y llevadera mi vida. Y yo, en este momento en que os veo aquí congregados a todos como el total de la provincia de Alicante, os doy las gracias por los sentimientos que me profesábais, por lo profundo y seriamente que llevabais en vuestro corazón el recuerdo de José Antonio.

Pues bien: os decía que, como ministro, tal vez yo debía empezar a concretaros detalles de cada uno de los problemas que os afectan. Aquí debía decir os la situación de las aguas, la del cáñamo, la del arroz y la de la huerta. Puen bien: so-

bre esto yo os digo, y vosotros sabéis por experiencia, que muchos habéis estado en mi despacho y hemos hablado con todo el amor que siente la Falange, cada uno de estos problemas: el del cáñamo, el del agua, el del arroz, el de la huerta, todos se resuelven con un conocimiento ponderado y exacto. Me doy todo lo que vosotros queráis, todo lo que mis colaboradores saben y todo lo que yo sé de mi posición política, la que he entendido el Caudillo que es suficiente para tan alta responsabilidad gubernamental como es el Ministerio, resolvemos vuestros problemas. Estos problemas se resuelven de verdad.

Hoy día, las primeras naciones de Europa, Alemania, Inglaterra, se juegan algo más que comer mañana o pasado, se juegan la existencia de los siglos. Y a nosotros, que somos una nación de destino y presencia, histórica y actual, nos va a importar el pequeño problema de que comamos mejor o peor. A nosotros sólo nos debe importar la grandeza de España. Si nosotros aquí, en esta provincia, lo hacemos, estamos seguros que otra vez tendremos la alegría inmensa de aquellos días en que, sin contar, sin ver a nuestras mujeres, entraba un río de los que ya se sometían y entregaban en cualquiera de nuestros puertos dos nos decía: "Se ha tomado Bilbao".

Camaradas: ¡Arriba España!

Al terminar su discurso multitud prorrumpe en vítores a España y al Caudillo.

Finalmente habló el secretario general del Partido.

(Pasa a la página siguiente)

GALLIOL

Evita enfermedades aves. Farmacias, Droguerías. Laboratorio González Cuevas. Logroño.

BRASA

No es el único lápiz, pero es el único bueno.

GASOGENOS "LUMA"
El de más fama, el que vea en todas partes, el que gasta menos carbón, el que no estropea motores, el que más sabe, el más rápido, el de mayor garantía. ¡El mejor! Apartado 65. San Sebastián.

BRASA

es un lápiz para los labios

COLEGIO LEONES

OFICIALMENTE RECONOCIDO.--SECCION INDEPENDIENTE PARA ALUMNAS
Cuadro completo de profesores entre los que figuran 6 Licenciados. Internado limitado.
Los exámenes de ingreso en la Enseñanza Media y de asignaturas pendientes se verificarán en los días señalados en el tablón de anuncios del Colegio.
Continúa abierta la matrícula hasta el día 30 de Septiembre, comenzando las clases el día 2 del próximo Octubre.

EN LEON

DELEGACIONES en los principales pueblos de la provincia y AGENCIAS en las capitales y poblaciones más importantes de ESPAÑA

Avda. de Roma, 42

ACCIDENTES

del TRABAJO e Individuales, Enfermedad,

VIDA

INCENDIOS

Mutua General de Seguros

MUTUALIDAD GENUINAMENTE ESPAÑOLA FUNDADA EN 1907

Discurso del camarada José Luis de Arrese

LA ESCUADRA YANKI

PROTEGERA LOS BARCOS DESTINADOS A INGLATERRA

Nada de discursos. Los discursos quedan para los que...

Antes, cuando los diputados venían a vuestros campos, nunca se inauguraba, y...

Nosotros no vendremos jamás a pedir vuestros votos o vuestros aplausos. Se nos caería la cara de vergüenza: pero...

Camaradas, no nos confundáis con ellos: nosotros no vamos a pedir vuestros votos. Jamás hemos caído en la tentación de desear una mayoría...

viera a renacer la estupidez de los charlatanes predicadores de privilegios o de rencores. A España se la sirve como la sirven esos magníficos voluntarios de la División Azul, que han ido a las tierras de la noche para derretir con sus pisadas ardientes de entusiasmo, la nieve comunista. Pero no creáis que, según esto, a España se la sirve sólo muriendo. La vida se da en una continua decisión de entrega, sí, pero también en una continua decisión de renunciamentos y de sacrificios. Y esto es lo que os quiero repetir, a los cuatro vientos. La Falange es disciplina, es unidad y es jerarquía.

Nosotros no vendremos jamás a pedir vuestros votos o vuestros aplausos. Se nos caería la cara de vergüenza: pero si a exigiros de una manera rotunda la más absoluta disciplina, la más absoluta unidad, porque sin la unidad más firme, sin la disciplina más férrea no pasaríamos de ser un partido liberal. Precisamente la gran diferencia entre las democracias y nuestro sistema está en que mientras ellas mandan preguntando al pueblo lo que quiere, nosotros mandamos enseñando al pueblo lo que le conviene. Sabemos que nuestra misión no es grata y que la simpatía y el aplauso no está para el sacrificio, sino para el libertinaje. No importa: nos hemos impuesto la tarea de volver al mundo el equi-librio de la verdad y aunque nos quedemos solos, aunque nos quieran alejar a pedradas, como a los perros rabiosos, estaremos siempre dispuestos a la revolución.

Pero revolución, camaradas, no es ruido ni charanga, ni frase de comodín. Revolucionar es como ya os dije un día, volver a Dios frente al ateísmo y la materia; volver a lo nacional frente a los nacionalismos e internacionalismos, y volver a la Justicia frente a los privilegios y la democracia. Y esto es tan personal, tan de cada uno, que cuando hablamos de hacer la revolución o caemos en la cuenta de que somos nosotros mismos los que nos tenemos que hacer, o queda todo en una frase sin sentido.

Y aquí tenéis la tragedia. Mientras en Rusia nuestros voluntarios luchan y en todos los rincones de España hay madres que todavía lloran a sus hijos muertos, cada vez son más los que olvidan que las naciones no se salvan más que revolucionariamente, y cada vez son más los que gustan de la postura blanda, de las medias tintas, de la vida gris, chata y sin nervio. ¡Y son ellos los que nos preguntan por qué no hemos hecho todavía la revolución!

Camaradas: La Falange tiene que reaccionar contra esto: contra los que no quieren encontrar los que nos quieren empujar hacia la demagogia y hacia el desatino y contra los que nos quieren asfixiar con su sensatez y sus buenos consejos. Que no se diga que el español, capaz de morir por España, no es capaz de vivir para España; pero que no se diga, sobre todo, que la Falange mira impasible el heroísmo de los que cayeron convertido en egoísmo por los que que-

dan, ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

Terminado el discurso, se canta el "Cara al Sol" y luego una banda de música interpretó el Himno Nacional.

Los ministros y demás autoridades y jerarquías descendieron de la tribuna y ocuparon los coches entre ovaciones clamorosas y gritos interminables de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco! ¡Arriba España!

Hasta la madrugada estarán saliendo de Elche trenes especiales en los que los concentrados se reintegrarán a sus ciudades y pueblos.—(Cifra).

Nulwauke (Wiscosin), 15.—En un discurso pronunciado en la legión americana a por el ministro de Marina, Knox, ha declarado que a partir de mañana, la marina de los Estados Unidos protegerá todos los cargamentos enviados en virtud de la ley de préstamos y alquiler que atraviesen el mar entre el continente americano y las aguas adyacentes a Islandia. Las órdenes, agregó, son de capturar o destruir a todo buque del Eje, submarino o de superficie, que encuentren en el mar.—EFE.

Radio Londres confiesa las importantísimas pérdidas de la aviación rusa

Amsterdam, 15.—El locutor de Radio Londres, Frasser, ha declarado en una de sus últimas charlas que las pérdidas de la aviación soviética son muy elevadas y no podrán ser reemplazadas fácilmente, por que numerosas fábricas han tenido que cesar en su producción. "No es posible—agregó—ayudar rápidamente a los soviets, ya que por ejemplo, los aviones de caza no pueden ser enviadas desde Inglaterra a la URSS. El apoyo que los ingleses han prometido a la Unión Soviética no es nada al lado de lo que éstos necesitan. Los bolcheviques han tenido considerables pérdidas de material, porque sería im-

posible no sufrirlas en una retirada de quinientas millas por bien organizada que sea.—EFE.

HARRIMAN EN LONDRES

Londres, 15.—Ha llegado a Londres un avión que conduce a Harriman, jefe de la misión norteamericana que marcha a Moscú, acompañado de varios de los miembros de la misma.

Declaró a los periodistas que desea vivamente llegar a Moscú lo más pronto posible y que se entrevistará con Beaveroock con quien espera salir para la URSS en breve.



D. José Luis Benavides y Martínez de la Victoria

(Capitán Profesor de la Academia de Aviación)

Ha muerto en acto de servicio el 15 de Septiembre de 1941

A los 28 años de edad

D. E. P.

El Coronel Director de la Academia, Jefes, Oficiales y Alumnos:

SUPLICAN UNA ORACION POR SU ALMA

Oportunamente se dará a conocer la hora y lugar de la conducción y honras fúnebres.

Sesión de la Gestora municipal

Bajo la presidencia del alcalde, camarada Melia Alfageme, celebró ayer tarde sesión ordinaria la Comisión Permanente de la Gestora Municipal.

Fueron despachados varios asuntos de trámite, y se concedieron numerosos permisos para ejecución de obras.

Al finalizar el orden del día, el Alcalde camarada Melia, manifestó que esta mañana, acompañado por el Sr. Comisario de Obras, camarada Martínez y por el Arquitecto Municipal, Sr. Cañas, visitó los terrenos cuya adquisición debe intentar efectuar el Ayuntamiento para ofrecerles a la Dirección General de Prisiones al objeto de que se construya en las inmediaciones de la capital la nueva cárcel provincial proyectada. También visitaron las obras del Grupo Escolar de las Ventas de Nava, que el Ayuntamiento ejecuta por administración y que pronto podrá ser inaugurado para resolver en parte el problema escolar de aquella zona.

Anunció también que la Alcaldía está en comunicación con el Excmo. Sr. Subsecretario de Educación Nacional para fijar de acuerdo con la Comisión de Obras municipal, la ampliación de los terrenos del Grupo Escolar de Papalaguinda, que va a ser destinado por el Ministerio para nueva Escuela Superior de Veterinaria.

Por último el Alcalde refiriéndose a la instalación del nuevo alumbrado opina que debe cobrarse por contribuciones especiales en aquellas calles en que suponga primer establecimiento, pues de este modo podría llevarse esta mejora a los barrios más modestos de la capital al disponer de una mayor cantidad para este fin.

ANUNCIOS EN PRENSA Y RADIO

PUBLICIDAD "MERO"

Niño herido por la explosión de un petardo

Sobre las nueve de la noche del domingo, el niño de 9 años, Aquilino Gil Campos, hijo del operario de nuestros talleres, Nicolás Gil, jugando con un petardo que había encontrado, se produjo su explosión, ocasionándole heridas de las que fué asistido en la Casa de Socorro, pasando después al Hospital.

TALLERES DE ORTOPEDIA

"URIA"

Oficial del Estado
Ex Jefe de los Talleres de Oza (La Coruña)

Ofrece los más modernos modelos en Piernas y Brazos artificiales. Corsés ortopédicos, Fajas, Aparatos para Hernias, Parálisis, Tumor blanco, Plantillas, etc.

M. de Teverga, 18 (Chalet)
Teléfono, 21-33. Oviedo
Recibirá el día 20 de cada mes en el Hotel Oliden, León, de 2 a 4 y de 3 a 4:30

El Capitán don José Luis Benavides, muerto en accidente de aviación

Ayer tarde, cuando realizaba prácticas sobre el aeródromo de La Virgen del Camino, se estrelló contra el suelo el aparato pilotado por el capitán don José Luis Benavides, que volaba a escasa altura. Rápidamente acudieron al lugar del suceso numerosos oficiales y soldados del aeródromo, que extrajeron, ya sin vida de entre los restos del aparato, al infortunado capitán.

Don José Luis Benavides ostentaba el cargo de profesor de la Academia de Aviación de esta base.

Había nacido en Granada, contando en la actualidad 28 años.

Participó en la gloriosa gesta del Alcázar, poseyendo, entre otras condecoraciones, la Laureada y Medalla Militar colectivas.

Academia Internado

ACADEMIA INTERNA DO FEMENINO (INSTITUCION TERESIANA) DAOIZ Y VELARDE, 9.—LEON

Las alumnas que tengan asignaturas pendientes de examen, verificarán las pruebas del 22 al 26 de Septiembre.

Las pruebas para el ingreso se efectuarán el 26 del corriente a las once de la mañana.

Queda abierta la matrícula para el curso de 1941-42 durante todo el mes de Septiembre. Las que deseen matricularse deberán cubrir un impreso que se les facilitará en la portería del Colegio, debiendo entregar en la misma el libro de calificación escolar.

BRASA

es el mejor lápiz del mundo



Bote de hoja de lata. 80 ctms. Paquete de medio kilo. 2 ptas. Estuche cartón. 30 ctms. Frasco lujo. 2 ptas

MIGUEL GRASES Y HERMANOS S. L.

Marina, 243. Barcelona
Gran fábrica de puertas de acero ondulado. Articuladas. Tubulares. Ballestas y otros sistemas. Entregas inmediatas. Presupuestos gratis. Delegación comercial de ventas para: LEON, Burgos, Asturias, Orense, Palencia, Zamora y Valladolid. Gestión DUCAL Centro General Mercantil. Oficinas: Avda. R. Argentina, número 10. LEON. Telfno. 1401

BARAZUL

El local con las instalaciones más modernas. Especialidad en aperitivos y exquisita repostería. Rico café expreso y todo género de marca. Restaurant con amplios comedores para Bodas y Bautizos. Servicio fino y esmerado en el Bar Restaurant AZUL. Teléfono 1605. Concierto diario por la orquesta EGANA

Agencia REYERO

Cd. 5. Apartado, número 20. Teléfono 1119. Se encarga de toda clase de asuntos propios del ramo. Clases pasivas; Representaciones; Instancias. Certificados penales y Planos; Licencias de Caza. Pesca y Montes etc., etc.

COMPRA Y VENTA DE CASAS

Academia Politécnica

RUA, 26; 2.º. TELEFONO, 1908.—LEON

SECCION EXCLUSIVA para señoritas en Alcázar de Toledo, 16; pral. Abierta la matrícula para el próximo curso. Para informes dirigirse al Director. Rua, 26; 2.º

SEÑORITA

La auténtica "Solriza" la encuentra en el ASEO, precio de 12 pesetas, garantizada. Sin hilos croquiñol. 7 pesetas. Peinacastro. General Mola. 3. León dos, cortes de pelo en todas sus formas. Peluquería: Miguel

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Junta Barino Panadera

NOTA DE INTERES PARA LOS ALCALDES DE ESTA PROVINCIA

Todos los Sres. Alcaldes de esta Provincia remitirán sin excusa ni pretexto alguno, antes del día 28 del corriente, relación de los productores en posesión de la cartilla de maquila, detallando el número de sus familiares.

León, 15 de Septiembre de 1941.—El Gobernador Civil - Presidente, NARCISO PERALES.

"PEKUR"

Elimina la caspa y evita la caída del cabello

BOLETIN informativo del SEM

El Tribunal de Oposición e Ingreso en el Magisterio de Tetuán, declara desiertas cuatro plazas de maestros y designadas al referido Tribunal.

El Tribunal de Oposición declara también desiertas seis plazas de maestros y seis de maestras.

AVISO.—Es obligación de todo maestro afiliado a F. E. T. y de las J. O. N. A. inscribirse, a últimos de agosto y reconocimiento de derechos en el Servicio Especial Magisterio.

Los maestros que piden el alta en la Mutualidad en el presente mes, para acceder a los derechos beneficiarios de mutualista, debiendo inscribirse en esta Delegación.

TEODORO LEON

Enfermedades de la mujer. asistencia a partos, operaciones. Ordoño II, 20. Pral. decha. Teléfono 1468. De 10 a 2 y de

ANUNCIOS VARIOS

VENDO máquina de serrar, carro y motor. Informes: Ignacio Fuertes. El Priorato (Veguillina).

SE VENDE la casa de la calle Descalzos, núm. 8, con rebaja de precio. Informes en la misma. Manuel Porras.

OVEJAS. Curación radical del Papo. Cápsulas Distomol. Envíos reembolsos. Cajas para 20 ovejas 15,00 Ptas. Laboratorio P. Luis. Apartado 98. Logroño.

TRASPASO tienda comestibles céntrica, por ausencia del dueño. Informes: Plaza Mayor, 10.

COMPRARIA nueva o usada caldera a vapor, baja presión 1 1/2 diámetro por 3 de altura de unos 10 metros cuadrados, superficie de calefacción. Informes en esta Administración.

SE VENDEN seis ventanales para galería de 3x2 con cristales. Informes Alcázar de Toledo, 11.

CASA en el Barrio San Esteban se vende en 3.500 pesetas. Agencia Cantalapiedra. León.

TRAPERIA Carretera Asturias, núm. 6. Se compra toda clase de trapo, papel y huesos y se venden trapos para limpieza y bayetas para sacar brillo.

MOTORES. Bobinajes en general. Electro-Medicina. Electricidad del Automóvil. Ordás. Juan Madrazo, 6. Teléfono 1467.

SE VENDEN varias casas en el casco de León en 30, 35, 40, 50 y 150.000 pesetas. Para tratar con D. Juan Méndez. López Castrillón, núm. 8, de 10 a 12 de la mañana todos los días laborables.

CAMION carga 4 toneladas y turismo Citroen semi-nuevos se venden. Informes: Garage Manzano. Sta. N.ªnia.

BOGOYES y pipas se venden. Luis de Paz. Padre Isla, 22.

MECANOGRAFIA, taquigrafía, abonos limpieza, reparaciones. Trust Mecanográfico. León.

CUBAS de 60 a 200 cántaros, bocoyes y pipas todo en madera de roble vendo a precios de ocasión. Vicente García. La Bañeza.

VENDO elevador propio para almacén y fábricas. Almacenes Vidales. La Bañeza.

LINAZA (sustitutivo). Vendese partida. Informes: Publicidad MERO.

VENDO coche Humobil y Opel, ambos de servicio público, con cupo de 75 litros al corriente de todo y en perfecto estado, para verlos y tratar en Santa Ana, núm. 30.

MECANOGRAFA bien impuesta y con práctica oficina, despacho correspondencia, pre cisase. Colocación Obrera.

MANICURA domiello. Ensergos: Mercería La Más Bonita, Rúa 15.

VENDO dos cubas en buen uso y Máquina Singer Zupatero. Para tratar en Villadangos. Pedro Arias.

SACOS vacíos, arpillera, gaciana verde y seca, semilla de linaza, miel, cera, plantas medicinales. Comprador Valeriano Campesino. Avda. de Palencia, 1. (Casa Valentin Gutiérrez. León.

VENDO CAMION servicio público, perfecto estado. Para tratar, con Hipólito Montenegro. Sahagún. Teléfono 22.

PERDIOSE mulo color castaño de 5 a cinco y media cuartas de alzada con su correspondiente aparejo cubierto con una manta de franjas negras, encarnado y amarillo con cinta de cuero, edad cerrada, desaparecido en Penferrada el día 31 de agosto. Ruégase devolución a su dueño Antonio Alcántara en Villafranca del Bierzo. Se gratificará.

SE VENDE la casa número 1 Calle Murias de Paredes. Informes: Santa Cruz, 33.

VENDENSE motores seminuevos 6 caballos uno, y 2 otros, marca Encle Morelli, quien le interese la compra, véase con la dueña doña Rosa Moro en Carrizo de la Ribera.

BOCOYES, Cubas y Pipas nuevas y usadas, de todas calidades. No compre sin visitar esta casa; economizará dinero. Almacenes Vidales.—La Bañeza.

COCHE VANDER se vende semi-nuevo, bien calzado y a toda prueba, con cupo de gasolina. Informarán: Teléfono 1886.

SE COMPRA carbón de cala y Picón. Partidas de 1.000 a 6.000 a Calle Animas, núm. 24



DEPORTES

El domingo en La Corredera

UN COMIENZO MALO, NO EQUIVALE A UN MAL FIN

Se inauguró la temporada de fútbol en León y con una victoria de marcador, acogida con poco entusiasmo porque nuestra afición ante todo y sobre todo es honrada.

Contendía en este primer partido con la Cultural el Real Avilés.

Ganó la Cultural por 4-2. No porque jugase mejor si no porque los contrarios jugaron peor.

Reseñar el partido es labor que al público y en particular a la afición no interesa, aparte de que las verdades siempre duelen y en esta época de comienzo sólo ánimos necesitan nuestros jugadores, nuestros entrenadores y nuestra directiva.

Ahora bien, tampoco podemos engañar o engañarnos nosotros mismos, y por ello es conveniente resaltar:

La Cultural necesita mucho entrenamiento. Indiscutiblemente equipo existe, pero hay que conjuntarlo, para poder hacer, aunque nada más sea, el "papel" de la anterior temporada. Un comienzo malo, no equivale a un mal fin.

El trío defensivo López, Calo, Román, se encuentran en magnífica forma, superados quizás en relación a sus últimas actuaciones. Esto por lo que se refiere a las defensas. Ayer a López no le acompañó la suerte y en todo momento reinó en él un enorme desconcierto. Todas sus salidas las realizó en falso y a dos de las mismas se deben los dos tantos marcados por los asturianos.

Por otra parte, en partidos como el del domingo un portero no debe arriesgar todo y todo lo arriesgó López, lanzándose repetidas veces con la mayor valentía a los pies de los jugadores para hacerse con el balón. Una lesión en un comienzo nos ocasionaría grandes trastornos.

Angelín saltó al campo algo enfermo, no apareciendo ya en la segunda parte. Angelín es el jugador de la técnica, la precisión y la elegancia de siempre. Severino continúa tan luchador y los dos medios de "prueba"—no nos referimos a Servando, por conocer ya sus facultades—aparte de tener un falso toque de balón, desconocen por hoy—mejor dicho desconocieron el domingo—las más elementales reglas del buen fútbol.

En la delantera Orejón y Gamonal, incommensurables, lesa con su característica infatigabilidad y su único juego de pies y Sánchez y Chovito, aceptables siempre, a pesar de su poca puntería.

Por lo que se refiere al equipo visitante y al partido sólo diremos que el Avilesino es un equipo de escasa altura

que cuenta únicamente con un notable trío defensivo y un medio centro. Sus pases son cortos, su desentrenamiento aún más grande que el de la Cultural. Son veteranos la mayor parte y por ello no les fue difícil observar desde el comienzo de la segunda parte el fallo de nuestra línea media, y el nerviosismo del portero por lo que la Cultural tuvo momentos de grave peligro.

Y finalizemos los comentarios.

Va siendo ya hora de que todos, absolutamente todos los leoneses, apoyemos a la Cultural, apoyo este moral y material. Es muy fácil para el cronista y para las gentes criticar, pero hay que tener en cuenta que hoy en fútbol, por

desgracia, todo es dinero y nuestro Club, es muy pobre. Sólo sacrificios y preocupaciones para su directiva, que incansablemente trabaja por el bien del nombre leonés en el fútbol nacional, pero esto, con ser mucho, es poco para poder contar con un equipo del rango que corresponde a León.

Socios protectores, deportistas o no deportistas, pero leoneses, en suma, necesita la Cultural. Y después hablaremos y criticaremos. Porque ya en esa ocasión la ligereza del hablar, del opinar, a todos les será perdonada. Pero hoy no. Hablemos de nuestros deberes para después hablar de nuestros derechos.

JESUS

Terminó la XXI Vuelta Ciclista a Cataluña, con el triunfo de Sancho

Barcelona, 14.—Ha tenido lugar esta mañana, sobre el circuito Parque Municipal de Mantjuich, la XXI Vuelta Ciclista a Cataluña, que durante diez jornadas ha sido el tema deportivo de la región. Venció en la Vuelta el corredor Sancho, en 38 horas, 9 minutos, 41 segundos.

La décima etapa corrida hoy, entre Figueras y Barcelona (216 kilómetros de recorrido, comprendidas las ocho vueltas al circuito local), ha sido ganada por Delio Rodríguez en 7 horas, 36 minutos, 48 segundos.

Los corredores salieron de Figueras a las 6,15 de la mañana.

A los 30 kilómetros de la salida, el excelente tercera categoría, Casas, que en la etapa Manresa-Olot tuvo una actuación muy lucida, descendió de la máquina, quejándose de fuertes dolores en la cabeza, sin duda por el frío, y abandonó la carrera. Hasta Gerona no ocurre nada digno de mención y un gran pelotón atraviesa la capital. En marcha hacia Barcelona, en la bifurcación de Mollet, a falta de flechas indicadoras hubo un despiste, que ha motivado un retraso, ya que los organizadores, una vez pasado el cruce citado, se dieron cuenta del error y obligaron a parar la caravana y emprender la marcha por el lugar donde realmente debía continuar la carrera. Continúan los corredores hasta Barcelona, donde van a la Plaza de España y recinto de la Exposición, donde millares de personas aguardaban la llegada. Aquí se inicia con las ocho vueltas a Mont-

juich, que eran, a su vez, puntables para el premio de la Montaña.

El paso por la meta de estas vueltas, ha sido como sigue:

Primera.—Martín, Cañardo y Sancho. En esta vuelta Martín, del Español, tiene una avería que tarda en repararla minuto y medio. Enterados de ella, los barceloneses desencadenan una lucha para conseguir la victoria de su equipo.

Segunda vuelta.—Sancho Abadía y Campamá. En esta segunda vuelta se puntuaba ya para el Gran Premio de la Montaña. Por la cumbre pasar Berrendero, Trueba y Ezquerria, al frente de todos.

Tercera.—Cañardo, Sancho y Abadía.

Cuarta.—Sancho, Cañardo y Abadía. Por la montaña, Trueba, Berrendero y Ezquerria.

Quinta.—Sancho, Canals y Trueba.

Sexta.—Cañardo, Sancho y Abadía. Por la Montaña, Trueba, Berrendero y Ezquerria.

Séptima.—Cañardo, Sancho y Abadía.

Octava.—Sancho, Izquierdo y Abadía. Por la Montaña Berrendero, Trueba y Campamá. Martín ha perdido en las ocho vueltas cerca de cuatro minutos, lo que proporcióna el triunfo al equipo del Barcelona.—(Alfil).

CLASIFICACION DE LA

ULTIMA ETAPA

Barcelona, 14.—Clasificación de la décima etapa de la Vuelta Ciclista a Cataluña:

Primero, Delio Rodríguez, en 7 horas, 36 minutos y 41 segundos.

En el mismo tiempo, Colo-

Cine y Teatro

La hora actual del teatro español y los artistas

No están lejanos en el tiempo—aún menos en el ánimo bohemio del Madrid del Arte—los días en que la "Maison Doree" hervía de fines inquietudes artísticas, voceadas con esperanza gritería por todos sus ámbitos. ¡Sobre el mármol de sus mesas se crisparon tantas manos en desánimo o se vertieron tantas frases, encendidas de ansia renovadora, que cuando hoy penetramos en el local, vencemos a duras penas un leve sentimiento de nostalgia...

La "Maison Doree" es hoy el café elegante y suntuoso que con el españolísimo apelativo de "Lepanto" continúa albergando bulliciosamente, alegremente, una magnífica generación de jóvenes artistas, que, a pesar de la transformación, prosiguen su inveterada e inflexible ruta de superación artística.

Pudo modificarse el tono del local, que no el ambiente, ardido de estímulos y vibrante de inquietudes.

Cuando penetramos, nos entregamos por completo al encanto del ambiente y de las personas: Felipe Fernansuar, el galán leonés de "En poder de Barba Azul", que días pasados se proyectó en nuestra ciudad, nos saluda atentamente y nos presenta a su esposa la gentil Gaby Ubilla, una de las más destacadas estrellas de la canción, Ricardo Merino, el magnífico galán de "La Dolores" y de "La canción de Aixa". Leandro Navarro, uno de los afortunados autores de "La Papirosa" y de tantas obras con las que supo encadenar el éxito.

Son tantos los que en "Lepanto" bullen y se agitan a la vista de la próxima temporada teatral, que con gran trabajo logramos aislarnos con Rafael Nieto, el brillante re-

citador de nuestra escena y con Mary Delgado, gentil primerísima figura de nuestra hora teatral y uno de los más sólidos prestigios de la cinematografía española. La interpretación que hace en su penúltimo rodaje "En poder de Barba Azul" es un exponente insuperable de sus magnificas cualidades.

Sabíamos que Mary Delgado y Rafael Nieto formaban compañía, al frente de la cual iniciarán su brillante carrera de éxitos en el Teatro Ruzafa de Valencia. Y nos interesaba—en este indiscreto afán de periodistas—conocer a través de ellos la exacta situación de nuestra escena; sus posibilidades, sus presuntos derroteros.

Porque si bien son los autores quienes van imponiendo—¡a costa, a veces, de innumerables sacrificios!—su estilo teatral, no es menos acierto que el actor, por su inmediato contacto con los públicos, acierta casi siempre a entrever las más ambiciosas orientaciones...

Y si estos actores—guías son Mary Delgado y Rafael Nieto—, en quienes se conjuntan inactualmente, la más excelsa disposición artística, con la más amplia y brillante visión de nuestro momento teatral, entonces la visión, aunque escueta, es de un valor imponderable.

Preferimos la opinión de Mary—al fin mujer y española nosotras—que nos dice:

—Asistimos a un promotor despear de nuestro teatro.—Mary Delgado nos sonríe.—Son muchos los autores llamados... ¡Y no pocos los elegidos! Lo que demuestra esta risueña realidad de reincorporación teatral. Continuaremos haciendo cine, pero el teatro nos absorberá de tal manera y con tal ahínco buscaremos en él el triunfo, que acaso no nos tiene demasado la idea de abandonarlo.

Efectivamente, la gentileza, la belleza y el brío teatral de Mary Delgado, junto a la elegancia y la brillantez de Rafael Nieto, auguran tales triunfos que difícilmente podrán eludirlos sin quebranto notable para la escena española.

J. C.

Siga usted nuestro curso de **TRIBUTACION** por correspondencia. En el acto se aclararán todas sus preocupaciones y dudas. Pida urgentemente folleto "E" con programa y detalles gratis.

ACADEMIA CCC - APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

ma, Campamá, Berrendero, Canals, Cañardo, Sancho, Ezquerria, Abadía, Costa, Bosch y Bejarano.

Izquierdo, 7-36-51, seguido de Domenech, Pujol, Aparicio y Miró.

Chafer, 7-42-17; en igual tiempo, Martín, Mas, Blanco, García, Blas, Gutiérrez y Fuentes.—(Alfil).

CLASIFICACION FINAL

Barcelona, 14.—Clasificación general de la Vuelta Ciclista a Cataluña:

Primero, Sancho, 38 h., 9 m., 41 s.

Segundo, Canals, 38, 12, 05.

Tercero, Campamá, 38, 13, 57.

Cuarto, Berrendero, 38, 14.

Quinto, Ezquerria, 38, 14, 01.

Sexto, Abadía, 38, 14, 07.

Séptimo, Antonio Martín, 38, 16, 22.

Octavo, Bejarano, primero de tercera y cuarta categoría, 38, 21, 53.—(Cifra).

SEBASTIAN HERMANDEZ MEDICO-DENTISTA (Hijo)

Avenida del General Sanjurjo, núm. 16. 2.ª izquierda (Al lado del Cine Avenida).—Consulta; Horas de 10 a 1 y de 4 a 8.

Partidos de fútbol amistosos

Osasuna, 4; Real Sociedad, 2 (en Pamplona).

Zaragoza, 1; A. Bilbao, 1 (en Zaragoza).

Murcia, 4; Alicante, 2 (en Murcia).

Celta, 4; Valladolid, 1 (en Vigo).

A. Aviación, 3; Imperio, 3 (en Madrid).

Betis, 4; Granada, 3.

Valencia, 5; Español, 1.

Barcelona, 2; Castellón, 1.

BRASA

Labios rojos todo el día con

EL DOMINGO, EN EL CINEMA AZUL

El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Narciso Perales, habla a la Falange de León

"LA DISCIPLINA ES PRECISA EN ESTA FALANGE, QUE EL SERVICIO VA A DEJARNOS AUTENTICA, LIBRE Y AGIL"

El pasado domingo, a las once, como oportunamente anunciamos, tuvo lugar en el Cinema Azul la primera "Llamada Semanal" de la Falange.

El amplio salón estaba totalmente lleno de afiliados, ocupando las primeras filas de butacas los Delegados provinciales de Servicios.

En el pasillo de acceso formó una Falange de Cadetes de la Centuria José Antonio.

A un lado del escenario, austeramente engalanado con los retratos del Caudillo y José Antonio, se había levantado una sencilla tribuna, y en el centro un cadete del Frente de Juventudes sostenía, en posición de firme, la Bandera Nacional.

A las once en punto, el cornetín de órdenes del Frente de Juventudes, anunció la llegada del Jefe Provincial del Movimiento, camarada Narciso Perales Herrero a quien acompañaban los Secretarios Provincial y particular camaradas Pérez Blazquez y Rivas y el camarada Mantecón, Inspector provincial de Falange.

Fue recibido a la puerta por varios Delegados provinciales de Servicios. Seguido de éstos, entró en el salón, siendo saludado por todos los camaradas reunidos, brazo en alto.

Desde la tribuna levantada al efecto, pronunció el siguiente discurso:

Camaradas: Esta ha de ser nuestra primera reunión semanal, porque en adelante aquí hemos de reunirnos todos los sábados por la noche. En estas reuniones semanales, el Delegado de Prensa y Propaganda os comentará los acontecimientos internacionales, os hablará de las leyes, decretos y órdenes de nuestro Gobierno, que deberéis conocer si queréis cumplir con vuestra misión de orientadores y guías del pueblo.

Yo os hablaré después de la Falange y os daré mis consignas semanales.

Quiero que entendáis bien el grave significado de estos actos, que no los toméis por juntas generales o cosas parecidas. Se trata de algo más profundo y meditado. Se trata de evitar que la Falange leonesa se convierta a la larga en una subscripción mensual, molesta por constante; se trata, camaradas, de salvar un poco el parecido que podamos tener con las uniones patrióticas, inútiles y anacrónicas, o con rebañes de gentes colectivas, prudentes y ordenadas, pero sin ningún espíritu y afán revolucionarios.

Quiero que estas reuniones sean para vosotros norma ritual y acto de servicio, que vengáis a ellas como se va a la guerra o a la iglesia, con

unción religiosa y aire militar.

En España—y creo que en todo el mundo—los movimientos políticos afortunados nacen, se agitan, crecen en la oposición, y al llegar al Poder, languidecen, se pudren en vida y perecen después. Este no puede ser el destino de nuestra Falange. Y no puede serlo, porque le originó la voz mágica de José Antonio y su maravillosa acción nos dio norma, estilo y meta. No puede ser porque nos manda Franco y Franco quiere una Falange arriscada y vigorosa, combatiente y entusiasta. No puede ser, camaradas, porque se levantarían nuestros miles de muertos contra aquellos que supieran olvidar el significado difícil de su sacrificio. Para que así no sea, tenemos que luchar, ganar día por día más ferocemente esta batalla tremenda y oscura. Para ello nos sobran—y desde aquí lo digo a los equivocados—todos los que no estén decididos a estimar la vida como milicia, a vivirla con espíritu de servicio, a vivirla difícilmente, como queremos nosotros, lejos de la envidia, de la desgracia y de la maledicencia. Es preciso que todos tengamos un concepto riguroso de la disciplina, porque la disciplina es precisa en esta Falange reencarnada que vamos a depurar sobre la marcha, que el servicio nos va a dejar, como máxima comisión depuradora, auténtica y libre y ágil. Es preciso que nosotros tengamos este concepto; es preciso que todos piensen que la Revolución hay que hacerla. Queremos una Revolución, es tan harto de decirlo y las gentes no nos entienden todavía. Nuestra Revolución es algo más que un montón de leyes que costaría poco trabajo realizar, pero que nadie cumpliría. Nuestra Revolución es algo más, es una cosa más honda, más profunda.

Nuestra Revolución tiene tres aspectos: el político, el económico y el moral. Queremos una Revolución política ante todo. Queríamos la disolución, la desaparición del marxismo, que tomó cuerpo y formó tropa en España gracias a la ignorancia de los trabajadores españoles, que eran ignorantes quizás por el interés que en ello tuvieron siempre las clases dirigentes, las clases poderosas. Esas masas trabajadoras equivocadas estaban dirigidas—y bien dirigidas—por técnicos de la revolución, desde Moseú, en España por burgueses fracasados y por burgueses rencorosos, contra esta amenaza, que ponía en trance de disolución a nuestra Patria, al Ejército y la Falange, uno en el empeño y bajo Franco, supo combatirle y hacerle desaparecer para siempre.

Bien. Esta era nuestra meta, y bien que la alcanzamos. Queríamos la disolución de los partidos políticos y la he-

mos conseguido. ¿Qué importa que haya grupos soterrados, que aún conservan, que aún significan el origen de todas estas luchas? Hemos conseguido la desaparición de los partidos políticos y el mando único para la Patria.

Queríamos dotar a la juventud de una ambición de imperio y ¿qué duda cabe que la tiene hoy y que Franco empieza a realizar? Empezó por lo de Tánger y Dios sabe dónde terminaremos.

Nuestro impetu está claro. Queríamos que la interpretación católica de la vida se diese como única verdaderamente válida. Hemos querido muchas cosas y hemos conseguido algunas. Queríamos una Revolución económica, una revolución económica camaradas, que no se ha empezado todavía, y no ha empezado por la sencilla razón de que no podía comenzar. En estas circunstancias, ¿de qué valdría el intento desafortunado totalmente—porque sería desafortunado—de sustituir este aparato económico del sistema capitalista si no podría mos sustituirle en estas circunstancias por un aparato nuevo, que no podría funcionar en sus comienzos? ¿Es que tenemos derecho, por nuestra impaciencia, a poner en riesgo la vida misma de la Patria?

Debemos esperar, camaradas. Debemos esperar, pero que nadie piense que esto ha de ser definitivo que nadie piense que ha de ser una solución definitiva la actual.

en que mantenemos el estado, que existía, intentando hacerlo más tolerable, más humano. Esto no puede ser una solución definitiva, no lo será. Que teman de nuevo otra vez la alta Banca y las grandes empresas; que teman otra vez aquellos que pensaron poder contenernos. No, nos detendremos. Nosotros, sin Revolución económica, hubiéramos fracasado para siempre. La Revolución económica se precisa. Hemos de remediar de una vez el hambre de siglos que padecen los trabajadores españoles. Mientras tanto, camaradas, y como sea, hemos de cumplir la consigna de Franco, para el tiempo actual, única posible de intentarse ahora en este terreno. "Ni un español sin pan".

Por último camaradas, nosotros queremos una Revolución moral. Nosotros que exigimos a los falangistas un modo de ser, queremos extenderlo entre todos los españoles. Y esto ha de decirse con la exacta crudeza que exige nuestra sencillez. Esto estamos muy lejos de alcanzarlo y estamos muy lejos de alcanzarlo porque estamos peor que en nuestro punto de partida. Asistimos a una crisis moral de gobernados y esta crisis moral se debe a la guerra, que deja siempre

la triste herencia de la demoralización y la escasez, que ha hecho posible que muchos españoles que eran honrados, hayan dejado de serlo para especular, con lo escaso, para enriquecerse fácilmente.

El espíritu de negocio, camaradas, el espíritu de negocios llamándose así al afán de enriquecerse sin trabajar, se ha extendido por todas las clases. ¿Qué distinto es todo esto de lo que nos otros queríamos! ¿Qué distintos son estos españoles que hacen su agosto ante la indiferencia, ante la pasividad, ante la negligencia y la estupidez de los demás! ¿Qué distinto es todo esto camaradas, digo, de aquellos que queríamos, de aquellos españoles que queremos: generosos, decididos, que llevan en su frente y en sus almas el signo de la solidaridad, de la hermandad, de la unidad entre los hombres de España!

¿Quiere decir esto que hemos de desesperar? ¿Quiere decir que podemos desmayar en nuestro empeño? ¿Quiere decir que hemos de considerarnos fracasados en este aspecto? No. No quiere decir esto. Nosotros, los talangistas, que hemos aceptado la dificultad que pide para José Antonio para la Falange antes y después del triunfo, hemos de conseguir que nuestro esfuerzo redoblado animosamente continúe con fe, con fe inasequible al desaliento.

Por otra parte, camaradas, es justamente ahora cuando está más justificada nuestra acción. José Antonio dijo que la Revolución es más necesaria cuando el pueblo está más corrompido, cuando ha perdido sus gustos y sus costumbres han llegado a la esterilidad. Por eso, camaradas, nosotros, más que nunca, tras el Caudillo, apretadas nuestras filas, debemos proseguir nuestra espinosa ruta, con la grandeza imperial de nuestro gesto.

¡Arriba España!

El sencillo acto terminó cantándose el "Cara al Sol", dando los gritos de rigor el camarada Jefe Provincial, contestados con gran entusiasmo por todos los asistentes.

Los alemanes INTENTAN UN NUEVO MOVIMIENTO, CONTRA, KIEV

Londres, 15.—En sus comentarios militares, el cronista de la agencia Reuter afirma que en Londres se concede gran importancia a la amenaza alemana contra Kiev. Añade que el Alto Mando alemán intenta un nuevo movimiento de teja sobre esta ciudad.

En cuanto a San Petersburgo, declara que se encuentra seriamente amenazada. EFE.

Imposición de la Medalla de Oro de Alicante a la centuria «Ramón Laguna»

Alicante, 15.—Se ha celebrado la imposición de la medalla de oro de la centuria "Ramón Laguna" a la centuria de Alicante y a la bandera de dicha centuria.

El acto se celebró en el salón de actos del Ayuntamiento. Asistieron el ministro-secretario del Partido de Agricultura y autoridades provinciales y locales.

Primeramente el alcalde impuso a Miguel Primo de Rivera la medalla y al batallón de la centuria la bandera de la ciudad.

Seguidamente el ministro de Agricultura fue imponiendo la medalla a cada uno de los componentes de la centuria que han venido acompañando desde Madrid. Antes de la imposición pronunció un discurso el jefe de la centuria, Miguel Primo de Rivera, que resumió detalladamente la intervención de la centuria en la liberación de Alicante.

A la entrada y a la salida del Ayuntamiento, una compañía de infantería rindió honores y el gran gentío que se apiñaba en los alrededores del edificio, aclamó a los ministros. Miguel Primo de Rivera vestía uniforme de jefe de la centuria "Ramón Laguna".

Después de la ceremonia del Ayuntamiento, los ministros se trasladaron al cementerio, donde depositaron una corona de flores en el panteón de los Caidos y el secretario general del Partido contempló con gran emoción el vaciado del cuerpo de José Antonio y le fue explicado como se obtuvo la huerfana Fundador.

Desde el cementerio regresaron a la ciudad, donde visitaron los locales de la Sección Femenina. Después se trasladaron al hotel. Cifra.

MIGUEL PRIMO DE RIVERA A MURCIA

Madrid, 15.—El ministro de Agricultura ha llegado esta capital. Le acompañaban el jefe provincial y gobernador civil de Murcia, el mandante militar de la plaza, autoridades y jerarquía. En la Cruz de los Caidos esperaba el Consejo Provincial de la Falange, autoridades municipales, prelado de la diócesis, corporaciones oficiales y gran número de afiliados.

Al descender del coche los acordes del Himno Nacional, Miguel Primo de Rivera revistó a las fuerzas del Frente de Juventudes que le rindieron honores. El ministro depositó un ramo de flores ante la Cruz de los Caidos y después saludó de el micrófono al pueblo de Murcia.—Cifra.